A2

责编:张沁 版式:刘静 校对:桂传宝

关爱"星星的孩子" 关注孤独症

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)在我们身边,有 一个特殊的群体,他们不聋,却对声响充耳不闻;他们 不盲,却对周围人与物视而不见;他们不哑,却不知如 何开口说话,他们犹如天上的星星,独自闪烁,被称为 "星星的孩子"。4月上旬,"关爱星星的孩子,让爱不 孤单"宣传活动在田家庵区举办,呼吁社会各界给予 孤独症儿童更多了解、包容和关爱,共构孤独症人士 帮扶支持环境,助力孤独症儿童健康快乐成长。

本次活动由田区妇联、田区总工会主办,市健康 管理协会、市旭日社工中心、"小凡星"儿童康复淮南 中心等承办。

当前,孤独症发病率呈逐年上升之势,有越来越 多的家长注意到孩子在语言表达、社会交往、情绪管 理等方面的发育问题,并寻求帮助。活动现场的医疗 专家提醒,早期干预是预防和治疗孤独症最重要的措 施之一,"当儿童在2岁左右出现不看人、不听指令、 不会语言互动时,应当及时去医院做早期筛查。"家 长应该在孩子出生后关注孩子的发育情况,孤独症患 儿的常见就诊年龄通常在两岁半到三岁之间,应及时 进行干预和治疗,早期干预能够有效帮助孩子提高自 理能力、社交能力和生活质量。

图为活动参与者为孤独症儿童写下祝福语。





走进中石化 传授应急救护

本报讯(记者 李严)中石化淮南分公司在全市 有60多个加油站点,员工在工作中难免会遇到各种 突发事件或意外伤害,所以,应急救护技能培训对 于该行业意义重大。4月2日,市红十字会组织应急 救护培训师资再次走进中石化淮南分公司,为该公 司50多名一线员工进行了应急救护员培训。

培训采取线上理论学习考核与线下实操训练 相结合的方式,实操训练重点结合加油站工作特 点,主要教授了心肺复苏、AED操作、气道异物 梗阻、各类常见创伤应急救护基本技能、火灾现 场救护等内容。培训师结合身边案例讲解示范每 一项技能后,均留有足够的时间手把手教学员练 习,直到大家全部熟练掌握心肺复苏等急救技能 的正确操作流程和方法。

(图片由市红十字会提供)



缅怀英烈忠魂 汲取奋斗力量

本报讯(记者 付莉荣)为 弘扬中华传统美德,缅怀见义 勇为英烈,近日,田家庵区国庆 街道供电社区新时代文明实践 站组织开展"致敬缅怀英烈忠 魂 弘扬见义勇为精神"主题活 动。

活动当天,社区组织辖区 党员、居民观看电影,详细介绍 了英烈们的事迹和精神。当危 险来临时,他们临危不惧,舍弃 自我挽救他人的英勇义举,让 人无比动容。观影结束后,大 家纷纷表示,将认真学习英雄 事迹,大力宣传见义勇为精神, 树立正确的人生观和价值观, 争做新时代向上向善好青年。



清明节期 间,许多市民走 向郊野踏青,露 营、烧烤大受欢 迎,一些露营营 地更是一"棚"难 求,玩出"野趣" 成为这个假期市 民出游的一大特

本报记者 苏国义 摄影报道

文明餐桌,引领"新食尚"



"节约光荣,浪费可 耻""谁知盘中餐,粒粒皆 辛苦"……清明节期间,淮 河早报、淮南网记者在新 世界广场内的某餐厅看 到,"光盘行动""文明餐 桌"等标语张贴在每张餐 桌上,提醒消费者科学饮 食,避免浪费。

本报记者 郑洁 摄影报道

清明假期,我市各旅 游景点再现"人从众"。淮 河早报、淮南网记者先后 走访龙湖公园、八公山国 家地质公园等景点,看到 大量自驾出游的市民基本 都能做到文明旅游、规范 停车。图为龙湖公园景区 入口处,车辆有序停放。 本报记者 苏国义 摄影报道

有序停车 文明出行

